GESCHWIND M KEIT, QUABRATISCHE GLICHUNG
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Aylins Papa kommt @ine halbe Stunde spdter als geplant nach Hawse. Er erkldrt:
Jaufder Heimfahrt war s so neblig, dass ich auf den ganzén 108 Kilometern
ungefihr 20 Stundenkilometer langsamer fahrén musste als auf dem Hinweg."
+18, und wee lang hast du dann fur den Helmweg gebraucht™, will Aylin wissen.
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ru Aufgabe (3)

Lisungssoite

Hut benutzen, winn du Hilfe bravchst. Oder zur Kontrodle,

@ | Frage?  (siche Zokle 4 der Aufgabe)
a8 Frage: Wie lang hat Aylins Papa filr don Helmwog gebaauche?
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@  Antwort: Fir den Heimwog hat Aylins Papa etwa th <4 mis gebrascht
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